(Nel prospetto & riportata la situazione relativa alla responsabilita del veicolo A)

CIRCOSTANZE DEL SINISTRO

NON AVEVA OSSERVATO IL SEGNALE DI PRECEDENZA O SEMAFORD ROS50
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PROVENIYA DA DESTRA
INVADEVA LA SEDE STRADALE RISERVATA ALLA CIRCOLAZIONE IN SENSO
RETROCEDEVA
GIRAVA A SINISTRA
GIRAVA A DESTRA
SORPASSAVA
CAMBIAVA DIFILA
PROCEDEVA NELLO STESSO SENSO MA IN UNA FILA DIVERSA
TAMPONAYA PROCEDENDO MELLO STESSO SENSO O NELLA STESSA FILA
CIRCOLAVA SU UMA PIAZZA A SENSO ROTATORIO
SIIMMETTEVA INUNA PIAZZA A SENSO ROTATORIO
ENTRAVA IN UN PARCHEGGIO, IN UN LUDGO PRIVATO, IN UNA STRADA VICINALE
SCIVA DA UN PARCHEGGIO, DA UN LUOGO PRIVATO, DA UNA STRADA VICI
STAVA PARCHEGGIANDO
RIPARTIVA DOPO UNA SOSTA / APRIVA UNA PORTIERA
YEICOLO IN SOSTA 0 IN FERMATA
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LEGENDA

T - (Torto) Indica la responsabilita totale a carico del veicolo A

C -(Concorso) Indica una corresponsabilita paritetica (50%) dei due conducenti
R - (Ragione) Indica I'assenza di responsabilité a carico del veicolo A

NC - Tipologia di sinistro non verificabile




